

О строительстве аэропорта власти Приангарья хотят забыть до 2022 года

Несмотря на громкие заявления и обсуждения, в реальности власти Иркутской области не готовы начать подготовку к строительству нового терминала аэропорта «Иркутск».

Проблему строительства терминала в очередной раз обсудили на сессии Заксобрания 29 ноября. Министр жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области Артур Сулейменов, выступая на сессии, заявил, что Правительство региона намерено отложить тему строительства нового аэропорта до 2022 года. До того времени, когда будет разработана новая федеральная целевая программа по развитию транспортного комплекса РФ.

Фактически речь идёт о заморозке проекта строительства терминала на несколько лет.

По словам Сулейменова, сейчас его ведомство пытается договориться с Минтрансом и Росавиацией, чтобы выделение 23 миллиардов, которые федералы должны были дать региону в рамках программы «Развитие транспортной системы до 2020 года» на строительство аэропорта, перенесли на 2022 год.

В целом ситуация остаётся прежней: земельный участок, где будет базироваться новый аэропорт, не определен, проектной документации нет, как нет и инвестора, который взялся бы за строительство терминала. Конкурс по определению инвестора нет смысла проводить без проекта строительства.

В итоге все обсуждение в очередной раз не закончилось чем-то конкретным: депутаты Заксобрания предложили включить их в состав рабочей группы при Правительстве, а самому Правительству рекомендовали провести открытый конкурс по выбору инвестора до 1 апреля 2018 года.

В контексте:

[Сергей Левченко и аэропорт: на словах всё будет, на деле – ничего нет](#)

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Макаров
© Babr24.com



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТРАНСПОРТ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 19800 30.11.2017, 14:12 👍 1636
URL: <https://babr24.com/?ADE=167837> Bytes: 2228 / 1723 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)